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Solicitation: 2BH069253/A Modification: 001

DEMANDE DE PRIX MODIFICATION NO. 001
La Présente modification No. 001 vise a :

. répondre aux questions relatives a la sollicitation et aux exigences des Commutateurs KVM.

Question 1
Combien de temps apres la date de cléture est-ce que le contrat sera-t-il attribué?
Réponse 1

Si aucune unité d'essai n'est requise et que I'offre est conforme, le contrat devrait étre attribué la
premiére semaine de janvier 2021.

Question 2

Combien de temps aprés l'attribution du contrat est-ce que le prix des options du client doivent-ils étre
retenus?

Réponse 2
Le prix pour les options du client doivent étre retenus pour 12 mois.
Question 3

Dans le contrat, est-ce que les 3 ans couvrent uniquement la garantie et non pour maintenir le prix pour 3
ans?

Réponse 3
Le contrat est de 3 ans plus 1 an d'option pour la garantie.
Question 4

Avez-vous besoin d'un port périphérique dédié (DPP) pour une connexion sécurisée aux périphériques
USB, y compris les dispositifs d'authentification a deux facteurs tels que les lecteurs de cartes a puce
CAC, les lecteurs d'empreintes digitales et la reconnaissance faciale? Comme il n'est pas listé au point J)
& K) mais référencé au point E).

Réponse 4

Non, le port de périphérique dédié pour une connexion sécurisée aux périphériques USB, y compris
l'authentification & deux facteurs, n'est pas nécessaire. La référence E) est pour l'affichage uniquement.

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS RESTENT INCHANGES.
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